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Leistung 118 KW / 160 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Euro 6d-Final

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 541 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2771 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (192/173x139/121)
Etagenbett (184x136/118)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 75 l

Wasservorrat 102 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Führerscheinklasse B

Seitensitzgruppe

Etagenbett, Hubbett
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– Motorisierung Fiat 2,2L 160 PS Euro 6D final

– Elektr. Zuziehilfe

– Rahmenfenster 50 x 38

– Außenfarbe Alu-Grau

– Anhängerkupplung-Starr

– Einparkhilfe

– Schmutzfänger vorne / hinten

– aut. Klimaanlage Fahrerhaus

– Traction +

– Sitzheizung vorne

– Alarmanlage

– Radsatz Alu 17”

– Kraftstofftank 90l

– Beheizte Windschutzscheibe

– Fiat Paket

– Care Drive Paket

– Styling Paket I

– Funline Paket

– Welcome Paket

– Kabelvorverlegung Solar

– Gaswarner

– Einlegeboden Duschwanne

– Isoliermatte Fahrerhaus

– Polster Active Rock

– Zusatzbett unter Hubbett

– Klimaanlage Dometic Freshjet

TÜV. Fahrzeugdokumente zum oben genannten Fahrzeug, sowie die Überführung vom Werk nach Kirchheim am
Neckar sind im Preis enthalten.

Bei Interesse würden wir uns über Ihren Anruf freuen. Gerne erstellen wir Ihnen Ihr persönliches Angebot
.
Falls Sie eine andere Farbe, weitere Sonderausstattungen oder gar ein anderes Modell wünschen, sprechen Sie uns
bitte darauf an.

Das Fahrzeugangebot ist unverbindlich und freibleibend, vorbehaltlich Irrtümer und Druckfehler.
Finanzierung ist möglich, meistens auch eine Inzahlungnahme Ihres Gebrauchtfahrzeuges.

Unser Team freut sich über Ihren Anruf oder über Ihren persönlichen Besuch in unseren Verkaufsräumen!
(Wir bitten um vorherige Terminabsprache)

Dominik Mahle 07143/8944-82 dominik.mahle@herzog-wohnwagen.eu

Michael Alber 07143/8944-83 michael.alber@herzog-wohnwagen.eu

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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• FIAT Paket – KNAUS Camper Vans, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar (-041-), Außenspiegel
elektrisch einstell- und beheizbar, Höhenverstellung Beifahrersitz (-454-), Höhenverstellung Beifahrersitz, Radio-
vorbereitung / Lautsprecher im Wohnbereich - Kastenwagen, Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher im Wohn-
raum, Lenkrad mit Bedienelementen für Radio (-5BH-), Lenkrad mit Bedienelementen für Radio, Funline-Paket,
Isolierhaube Abwassertank - beheizbar, Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, Trittstufe elektrisch - Kastenwa-
gen, Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm), Markise für 540/600/630er Serie (modellabhängig!), Front-/Seiten-
scheibenisolierung (Faltsystem Fahrerhaus Remis), Front- und Seitenscheibenverdunklung, CP-Plus Bedienteil,
TRUMA CP-Plus, digitales Heizungsbedienpanel, Lichtsteuerung Knaus BoxStar, Lichtsteuerung, Wasserfilter-
system ”BluuWater”, MediKit Gutschein: Voucher für ein exklusives Medikamentenset, MediKit Gutschein,
Silwy-Ready, Styling-Paket I, Stoßfänger lackiert (-409-/-457-/-6DZ-), Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert,
Leichtmetallfelgen mit Serienbereifung, Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Welcome-Paket – Oyster 60,
Rückfahrkamera, Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, Radio, All-in-One Navigationssystem 9” mit DAB+ und
Campingsoftware inkl. DAB+/FM Antenne, All-in-One Navigationssystem, Steckdose 230V zusätzl. - Innen-
raum, TV-Halter, Leselampen im Fahrerhaus, Leseleuchten im Fahrerhaus, Regenrinne über der Schiebetür mit
LED (dimmbar), Fußmattenset im Fahrerhaus im {MARKE} Design, Fußmattenset im Fahrerhaus im KNAUS
Design, Antennenkomplettsystem Oyster 60 Premium Twin inkl. Smart-TV 21,5”, Ambiente Licht Knaus Box-
Star, Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung, Zusatzsteckdose 12V - Innenraum, Leselampe Schwanenhals mit
USB-Steckdose, COZY-HOME-Paket, Multifunktionale Tasche im Marken Design passend als Erweiterung zur
Aufbautüre KOMFORT, HeadUp-Display, Head-up Display

• FIAT Ducato 3.300 kg (88 kW / 120 PS); Frontantrieb; Euro 6d-Final, 6-Gang-Schaltgetriebe

• Einparkhilfe hinten, Schmutzfänger vorne, Schmutzfänger hinten, Klimaanlage Fahrerhaus, automatisch (Auf-
preisdifferenz zur Klimaanlage manuell), Traktionshilfe

”
Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe, Alarmanlage FIAT

inkl. Schlüssel mit Funkfernbedienung (2 Stück), 17” Leichtmetallfelgen mit Marken-Ganzjahresbereifung, Titan-
metallic lackiert im exklusiven KNAUS Design, Kraftstofftank 90 Liter, Sitzheizung für Fahrerhaussitze, Beheizte
Windschutzscheibe, Frontscheiben-Isoliermattenset (innen), Hinter-/Vorderachsstabilisator, Scheibenbremsen,
Linkslenker, Chassis Uni-Lackierung: Weiß, Kühlergrill schwarz, mit verchromter Spange, Frontstoßfänger ge-
narbt, unlackiert Grau, 15” Bereifung, Stahlfelgen, Klimaanlage Fahrerhaus, manuell – inkl. Pollenfilter und
Außentemperaturanzeige, Fahrerairbag, Beifahrerairbag, Höhenverstellung Fahrersitz, Cupholder in der Mittel-
konsole, Original FIAT Captainchair-Sitze mit Armlehnen, Fahrerhaussitze drehbar, Sitzkasten-Verkleidungen
Fahrerhaussitze, Tempomat – Cruise Control, ESP, Hill Holder (Berganfahrhilfe), ABS, Elektronische Weg-
fahrsperre, Elektromechanische Servolenkung, Trailer Stability Control System, Post Collision Braking System,
Seitenwindassistent, Ersatzrad, Kraftstofftank 75 Liter, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und Ent-
riegelung der Fahrerhaustüren, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Außenspiegel manuell ver-
stellbar, Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht

• Elektrische Zuziehhilfe (Soft-Close-Schiebetür), Multifunktionale Tasche im KNAUS Design (Küchenblock),
Schiebetür mit manueller Zuziehhilfe

• KNAUS Technikmodul mit Versorgungsinstallation, Gaskasten für Gasflaschenvorrat 1 x 2,7 kg

• Rahmenfenster 50 x 38 cm für Hecktüren (öffnungsbegrenzt), Komfort-Rollo-System, Fenster mit Sicherheitsver-
riegelung, Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung
(Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Rahmenfenster für Hecktüren,
Ausstellfenster 28 x 30 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum), Pilzlüfter (Toilettenraum)

• Bodenplatte in Sandwichbauweise, Atmungsaktive Soft-Touch-Seitenwandverkleidung, Temperierter Zwischen-
boden in der Dinettensitzgruppe

• Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Möbelflächen vertikal mit ABS-Beschichtung, Arbeitsfläche
Küche und Tisch in CPL-Ausführung, Aluminium-/Stabprofile mit Rundkanten, Möbelscharniere mit Feder-
verstärkung, Schubladen, Klappen und Türen bündig in Möbelkorpus eingelassen, Küchenschubladen mit Soft-
Close-Funktion und kugelgelagertem Vollauszug, Deckenschrankklappe mit Griff, Kipphebel und Soft-Close-
Funktion, Möbeldekor: Matara Teak

• Polster: ACTIVE ROCK, Heck-Etagenbett unten (Zusatzbett unter Heckhubbett), Dinettensitzbank-Verbreiterung
durch Seitenauszug (auch während der Fahrt), Schwebender Dinettentisch, ausdrehbar, ISOFIX-System (2 Kin-
dersitze), Zwei-Lagen-Kaltschaummatratzen mit atmungsaktivem und strapazierfähigem Matratzenüberzug,
Umbau Sitzgruppe zu Notbett, Polster: TURIN, Heckhubbett mit Lattenrost

• Einlegeboden für Duschwanne, 2-Flammen-Kocher mit Glasabdeckung, separate Spüle mit Abdeckung in Ober-
flächendekor der Küchenarbeitsplatte, Gasbedienteile zentral angeordnet, Kompressor-Kühlschrank 70 Liter (incl.
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7,5 Liter Gefrierfach), Küchenarbeitsplatte mit klappbarer Arbeitsplattenverlängerung, WC-Entsorgungstunnel
mit Vollverkleidung, Toiletten-/Duschraum mit Waschtisch, Kassetten-Toilette, Schiebespiegel und Abla-
gefächer, Kompaktbad mit patentiertem Duschvorhang (mit Luftring), Kassetten-Toilette THETFORD drehbar

• Gaswarner, Klimaanlage DOMETIC Freshjet 2000 (OEM), Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/
DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserver-
sorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Wasserleitungen mit Umluftschlauch verlegt, Dieselheizung TRUMA Combi
6 D

• Kabelvorverlegung für Solar- und Sat-Anlagen, Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie, CEE-
Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, FI-Schutzschalter, Bord-Control mit digitaler Anzeige für
Strom, Wasser, Abwasser und Batterie, LED-Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuchte + Gepäck-
raum), Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/

SE“

• Bedienanleitung (deutsch)

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Dominik Mahle
Max Eyth Straße. 8
74366 Kirchheim a.N

T 07143 894482

k dominik.mahle@herzog-wohnwagen.eu
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